新北市原住民族服務中心場地使用管理要點
(民國 106 年 04 月 20 日 修正) 
1、 新北市政府（以下簡稱本府）為維護管理新北市原住民族服務中心（以下簡稱本中心）各項設施，有效發揮其使用功能，以提供新北市（以下簡稱本市）原住民族展演、聚會、教育研習及各項諮詢服務等活動場所，特訂定本要點。
2、 本中心之管理機關為新北市政府原住民族行政局（以下簡稱本局）。
3、 本中心之各場地由本市原住民、原住民族團體及本府優先使用，機關團體次之。
4、 本中心主要服務項目如下：
(1) 提供各項原住民族諮詢服務。
(2) 提供原住民族各項研習之場所。
(3) 提供原住民族社團開會、聯誼及展演之場所。
(4) 提供原住民或團體展示原住民族文物及手工藝品之場所。
(5) 提供其他團體辦理公益性福利服務，如低收入戶、中低收入戶或身心障礙者服務推展之場所。
5、 本中心開放時間為每星期二至星期日上午八時三十分至下午九時三十分；每星期一、國定假日、選舉日及政府公告之天然災害停止上班日為全面休館日。
6、 申請使用本中心場地，應依新北市原住民族服務中心場地使用收費標準繳交場地使用費及保證金。
7、 本中心管理及場地使用規定如下：
(1) 申請使用本中心各場地者，應於使用前十日填具申請表（附件一），送請本局審查；經本局核准後，應於使用前三日，繳納場地使用費及保證金，始得使用場地。未按時繳費者，本局得取消其申請。
(2) 申請人因故必須變更活動內容、改期或終止使用場地時，應於原核准使用日三日前向本局申請更正活動內容、改期或辦理退費，逾期或未申請者，所繳各項費用不予退還。如遇不可抗力之事由致不能使用時，申請人得申請延期，或由本局無息退還場地使用費及保證金。
(3) 申請使用本中心場地後，應歸還使用物品並清掃整理回復原狀，由本局派員會同申請使用者勘查場地設施及相關器材，檢查認定無誤，經申請人填妥退還保證金申請書後（附件二），保證金無息退還；場地設施或相關器材如有毀損，申請人應負損害賠償責任或回復原狀，相關費用得由保證金扣除，不足支應時，得追償之。
(4) 使用後三日內應依規定辦理退還保證金。
(5) 申請人如有下列情事之一，本局得不予核准使用；已核准者，得立即停止其使用，其所繳納之場地使用費及保證金均不予退還：
1. 違反政府法令者。
2. 妨礙公序良俗者。
3. 內容與申請登記不符或將場地轉讓他人使用者。
4. 商品販售或其他之商業行為或以營利為目的之活動。
5. 經本局勘驗認其活動可能有損館舍之建築及設備者。
6. 易造成場地秩序紊亂及整潔者。
7. 曾申請使用本中心場地違反規定情節重大者。
8. 辦理婚喪喜慶宴會、宗教佈道法會、政治性活動、政見發表會等活動。
9. 其他經本局認定不宜使用。
(6) 申請使用本中心各場地，未經本局核准或同意前，不得在各傳播媒體或宣傳品上發布本中心名稱及擅自宣稱或刊載本局為協辦單位；亦不得擅自設置販賣攤位、張貼海報、懸掛旗幟、標語等宣傳品。
(7) 場地之佈置、復原及垃圾清運等工作，由申請人自行負責。
(8) 未經本局同意，不得以黏、貼、釘等施作方式於場地內之牆面、地板及既有設備或其他公物上，亦不得擅自啟用燈光、音響、冷氣等設備或自行架設各項器材、加裝其他電器設備等。如因此造成之意外事故或損毀，申請人應自行負擔一切損害賠償責任。
(9) 場地使用期間應自備工作人員並負責活動之安全維護、傷患急救、公共秩序及設施維護、人員意外險及其他可委諸於申請人者，均應由申請人自行負責處理。
(10) 使用本中心之場地，於使用期間申請人之所有物品均由申請人自行看顧，本局不負保管之責任。
(11) 本中心各場地均全面禁煙及禁止嚼食檳榔及口香糖。
(12) 依新北市原住民族服務中心場地使用收費標準規定，本府及所屬機關、學校、里辦公處、已立案之原住民族團體或原住民個人申請使用本中心場地，經本局審查核准，得免收或收取半數場地使用費及保證金。惟仍須依本局之申請程序申請使用本中心之任何場地。
(13) [bookmark: _GoBack]如有違反本要點及相關規定，本局得停止其申請使用，申請使用者不得提出異議或要求賠償。
